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1.- Calcula, indicando los pasos intermedios.

a) 24+6+10-5-4=4+10-20=-6
b) 3:[5-2- 7-3 |=3{5-24 |=35-8 =3 -3 =9

0 18-5-[6-2- 4-7 |+3- 5-3 =18-5{6-2 -3 |+3 2 =18-56+6 +6=

=18-60+6=-36

2.- Calcula, simplificando las fracciones obtenidas.

a) 24_2:24_9:_2
5 5 5
13 5 4 6 5 3
b) Z—ct==———+=-==
)2 4' g g8 8 8 8
5(2 3 5(4 3 51 5 120 5 115 23
c) 2-=.|=- iy T ALy — = - _=
6 \5 10 6110 10 610 60 60 60 60 12

3.- Calcula, aplicando las propiedades de las potencias.
a) (6 :39)2%= 6:3"2°=2 2% =27
b) 255" + ‘| 5 "57|i5" =555 =55 =5 =5

) 42.22 .28 = (27)27 2% = 24.27.0° = 2979 _ 2

4.- Maria ha comprado un ldpiz por 0,35 euros, un cuaderno por 1,44 euros y dos libros
por 5,99 euros cada uno. ¢Cudnto dinero le devolvieron si pagé con un billete de 50

euros?

Maria ha gastado: 0,35+1,44+2- 5,99 =0,35+1,44+11,98 =13,77 €
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Si ha pagado con un billete de 50 €, le devolveran:

50,00-13,77 = 36,23 €

5.- Halla el maximo comdn divisor y el minimo comdn mdltiplo de los siguientes nimeros:
144, 360 y 450.

Descomponemos en factores primos:

144|2 3602
72|12 180|2 02
36|2 90|2 2253
182 144 =2%3? 453 360 =2%3*5 ;g 2 450 = 2:3*:5
93 153
3|3 55 R
1 1

Calculamos el m.c.m. y el M.C.D.

m.c.m.(144,360,450) = 2*-3?'5? = 3600
M.C.D.(144,360,450) = 2:3* =18

6.- De un grupo de alumnos, la mitad estd leyendo y los dos quintos escriben. ¢Qué
fraccidn de la clase no hace una cosa ni otra?.

2 5 4 9

. , . 1
Sumamos la mitad mas los dos quintos: —+— = —+

25 10 10 10

Si nueve décimos de un grupo estan haciendo algo, sin hacer nada queda un décimo del

grupo.
9 10 9 1

10 10 10 10

1 . :
Por tanto 10 del grupo no hace ni una cosa ni otra.

7.- Escribe 5 fracciones equivalentes a %

Para calcular fracciones equivalentes basta con multiplicar numerador y denominador por

un mismo numero.

4_8 _12 16 _40_80 _
5 10 15 20 50 100 7
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8.- Una fdbrica envia mercancia a Sevilla cada 12 dias y a 6ranada cada 30 dias. Hoy han
coincidido ambos envios. ¢Cudnto tiempo pasard hasta que vuelvan a coincidir?.

Para calcular cuando vuelven a coincidir, hacemos el minimo comin multiplo de 12 y 30,
para ello descomponemos ambos nimeros en factores primos:

12|12 30|2

6|2 12=23 1513 30=235
313 515

1

El minimo comin muiltiplo de 12 y 30 es:

mem. 12,30 =2%35=60
Asi que volveran a coincidir dentro de 60 dias.

Para subir nota:

9.- Un mayorista de alimentacién compra 150 sacos de patatas de 30 kg por 2000 euros.
Después, al seleccionar la mercancia, retira 400 kg de patatas estropeadas y
envasa el resto en bolsas de 5 kg, que vende a 3,6 euros la bolsa. ¢Qué ganancia
obtiene?

El mayorista compra 150-30 = 4500 kilos de patatas.
Si tira 400 kilos porque estan estropeadas, le quedan: 4500-400 = 4100 kilos
Si los envasa en bolsas de 5 kilos, tiene 4100:5 = 820 bolsas de 5 kilos de patatas.

Si cada bolsa la vende a 3,60 €, obtiene 820-3,60 = 2952 € por la venta de todos las
bolsas de patatas de 5 kilos.

Si por las patatas pagd 2000 euros y ha obtenido 2952 euros por su venta, el mayorista ha

ganado:
2952 -2000 =952 €





